
НОВОУКРАЇНСЬКА МІСЬКА РАДА 

НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

вул. Покровська, 70,  м. Новоукраїнка, 27100, (05251) 2-14-31, тел. (05251) 2-12-33 
 

 
ПРОТОКОЛ № 16 

засідання постійної комісії з питань планування, фінансів,  

бюджету та соціально-економічного розвитку 

 

 

від 28 вересня 2017 року                 м.Новоукраїнка 

 

Всього членів комісії – 5 чоловік 

 

Присутні на засіданні: голова постійної комісії - Ревенко І.О.; 

члени постійної комісії – Корнієнко В.Г., Косенко С.Л., Ратушний А.А., 

Чабанов О.В..                  

  

Запрошені: Колпак А.П. –начальник фінансового управління виконавчого 

комітету Новоукраїнської міської ради 

  

Слухали: Про порядок денний засідання постійної комісії 

Ревенка І.О., який ознайомив присутніх з проектом порядку денного 

засідання постійної комісії і запропонував членам комісії визначитися. 

Додаткових пропозицій не надійшло. 

Члени постійної комісії підтримали наданий проект порядку денного 

засідання постійної комісії. 

 

Порядок денний: 

 

1. Погодження переліку об’єктів, фінансування яких у 2017 році буде 

здійснюватися за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 

на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих 

територій (додається). 

2. Погодження розподілу субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку 

окремих територій на 2017 рік (додаються). 

 

 Слухали:  Колпак А.П., яка ознайомила присутніх членів  постійної комісії по 

суті наданих матеріалів та звернулася з пропозицією погодити наданий перелік 

об’єктів та розподіл коштів субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку 

окремих територій на 2017 рік. 

 

Члени постійної комісії поставили доповідачу низку запитань, на які 

отримали вичерпні відповіді, та обговорили питання. 



                                        

      Постійна комісія 

 

Вирішила: 

 

1. Інформацію взяти до відома. 

2. Відповідно до статті 97 Бюджетного кодексу України постанови 

Кабінету Міністрів України від 06 лютого 2012 року № 106 "Про затвердження 

Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам 

на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих 

територій" (із змінами), розпоряджень Кабінету Міністрів України  від 12 липня 

2017 року         № 463- р «Деякі питання розподілу у 2017 році субвенції з 

державного  бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів 

щодо соціально-економічного розвитку окремих територій», із врахуванням 

змін внесених розпорядженням від 30 серпня 2017 року    №640-р "Про 

внесення змін до деяких розпоряджень Кабінету Міністрів України", пунктів 6 

та 15 рішення міської ради від 22 грудня 2016 року № 323 "Про міський бюджет 

на 2017 рік" погодити перелік об’єктів та розподіл субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-

економічного розвитку окремих територій з наступним внесенням змін до 

міського бюджету на 2017 рік на черговій сесії міської ради. 

Голосували:  "за"  -  5 

"проти"  - немає 

"утрим." – немає 

 

3. Рекомендувати міському голові розглянути питання та видати 

відповідне розпорядження. 

 
 

 

Голова постійної комісії з питань 

планування, фінансів, бюджету та  

соціально-економічного розвитку                  І.О. Ревенко 
 

 

 

 


